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Kumpaa pidät mukavampana, lahjojen antamista vai saamista?
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Otanta: 917 joulua viettävää
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Montako joululahjaa uskot saavasi tänä vuonna?
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Montako joululahjaa aiot antaa tänä vuonna?
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Lahjoitatko jouluna hyväntekeväisyyteen (sairaiden, köyhien, kodittomien auttamiseksi)?
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Miksi lahjoitat hyväntekeväisyyteen jouluna?
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Muu syy

Hyväntekeväisyyskampanjoita on silloin enemmän ja ne ovat enemmän esille

Joulu on hyvää aikaa auttaa muita ihmisiä

Joulu on tiukkaa aikaa köyhille ja kodittomille

Otanta: 917 joulua viettävää
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